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Do wszystkich uczestnikow postepowania
o udzielenie zamowienia publicznego

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
WRAZ ZE ZMIANA JEJ TRESCI

Dot'xczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest dostawa materiaiow do sterylizacji.

W zwiazku z wnioskami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia,
zwanej dalej ,SIWZ", zlozonymi przez Wykonawcow, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 11 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowieri publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164)
Zamawiajacy — Plocki Zakiad Opieki Zdrowotnej Sp. z 0.0. wyjasnia, co nastgpuje:

Pytanie Nr 1, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylaczenie rekawow papierowo-foliowych do sterylizacji (poz. 1-9)
oraz utworzenie odrebnego pakietu? Podzielenie pakietu umozliwitoby wigkszej ilosci oferentom
ztozenie ofert atrakcyjnych pod wzgledem ceny, waloréw funkcjonalno-uzytkowych oraz jakosci.
Umozliwienie ziozenia ofert réznym firmom pozwoli Zamawiajgcemu na dokonanie wyboru oferty
zgodnej z SIWZ i najkorzystniejszej cenowo.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 2, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy w poz. 1 dopusci do oceny rekaw papierowo-foliowy o szerokosci faldy 3,5cm
zamiast 2,5cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3, dotyczy Pakietu nr 3

Czy. Zamawiajacy w poz. 3 dopusci do oceny rekaw papierowo-foliowy o szerokosci fatdy 4cm zamiast
5em?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy w poz. 8 dopusci do oceny rekaw papierowo-foliowy o szerokosci fatdy 6cm zamiast
6,5cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 5, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy w poz, 9 dopusci do oceny rekaw papierowo-foliowy o szerokosci fatdy 7cm zamiast
6,5cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie Nr 6, dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiajacy wymaga, aby rekawy do sterylizacji wykazywaly zgodnosé z normami EN 868-3, EN
868-5 i EN ISO 11607-1, potwierdzong o$wiadczeniem niezaleznej organizacji notyfikowanej? Pytanie
zwigzane jest z faktem pojawiania sie w ofertach produktow, ktére $3 nieprawidiowo oznakowane, tj.
w sposob moggcy wprowadza¢ w biad uzytkownika, poprzez umieszczanie na produkcie informaciji o
spetnieniu wymagan norm, ktére nie dotycza tych produktow.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 7, dotyczy Pakietu nr 1, poz. 1-3
Czy Zamawiajgcy dopusci papier o (zgodnej z norma) zawartosci siarczandw 0,034%7?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopusci powyzszego, zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 8, dotyczy Pakietu nr 1, poz. 1-3

Czy Zamawiajgcy dopusci papier o wytrzymatoéci na rozciaganie liniowe w kierunku walcowania 1,85
kN/m na sucho, 0,72 kN/m na mokro, a w kierunku poprzecznym 1,35kN/m na sucho i 0,42 kN/m na
mokro?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopusci powyzszego, zgodnie z SIWZ.

Pytanie Nr 9, dotyczy Pakietu nr 2, poz. 1,2
Czy Zamawiajacy dopusci widknine o gramaturze 60g/m27?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze pod warunkiem, 2e oferowany przedmiot
zamowienia spetnia pozostate parametry okresione w SIWZ.

Pytanie Nr 10, dotyczy umowy

Czy za dni robocze Zamawiajgcy uwaza dni od poniedziatku do piatku z wyjatkiem dni ustawowo
wolnych od pracy?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie Nr 11, dotyczy umowy

§ 6 ust 1a: czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby podstawa kary umownej byla wartosé
niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 12, dotyczy umowy
§ 6 ust. 1a: czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie kar umownych do 2%7?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 13, dotyczy umowy

§ 6 ust. 1b: czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby podstawa kary umownej byta warto$¢ niedostarczone;
partii zamowienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 14, dotyczy umowy
§ 6 ust. 1b: czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na obnizenie kar umownych do 2%?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 15, dotyczy umowy

§ 6 ust. 1b: czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby slowo ,opoznienia” zostato zastgpione sfowem
Zwhoki"?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode i dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie Nr 16, dotyczy umowy

§ 6 ust. 1d: czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby podstawa kary umownej byta wartos¢
niezrealizowanej czesci umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 17, dotyczy umowy
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Czy Zamawiajacy zgadza si¢ zapisa¢ mozliwos¢ zmiany cen w przypadku przekraczajacej 3% zmiany
$redniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w
przypadku gdy suma miesigcznych wskaznikow cen i ustug konsumpeyjnych opublikowanych przez
Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%7?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie Nr 18, dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 1, 2, 3.

Czy Zamawiajacy wymaga, aby papier byt biodegradowainy, o mozliwoéci utrzymania sterylnosci
pakietu do 180dni potwierdzone przez Producenta.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga powyzszego i dokona modyfikacji SIWZ.

Pytanie Nr 19, dotyczy Pakietu nr 1 pozycija 1, 2, 3.

Czy Zamawiajacy wymaga, aby papier miat gramaturg 56g7?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza gramature 56g.

Pytanie Nr 20, dotyczy Pakietu nr 1 pozycja 1, 2, 3.

Czy Zamawiajacy wymaga, aby papier pakowany byt naprzemien nie biato/zoicisto zioty?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, aby papier pakowany byt naprzemiennie biato/zéicisto-
zloty w ilosci co najwyzej 1/3 zaméwienia — dotyczy tylko pozycji nr 3.

Pytanie Nr 21, dotyczy Pakiet nr 1 pozycja 1, 2, 3.

Czy Zamawiajgcy wymaga aby papier posiadat wytrzymaiosC na rozcigganie liniowe w kierunku
walcowania nie mniej niz 1,9kN/m na sucho i 0,6 kN/m na mokro. W kierunku poprzecznym niemnie|
niz 1,3 kN/m na sucho i niemniej niz 0,6kN/m na mokro?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza po ze.

Biorac pod uwa owyzsze odpowiedzi, na stawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku — Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. nr 2164) Zamawiajacy —

Plocki Zakitad Opieki Zdrowotnej Sp. z 0.0. wprowadza do tresci SIWZ nastepujace zmiany:

§ 6 ,,Kary umowne” Istotnych postanowieri umowy otrzymuje brzmienie:
§ 6 KARY UMOWNE

1. Strony ustalajg, ze Wykonawca w razie niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy
obowiazany bedzie zaplacic kare umowng z nastgpujacych tytuléw oraz w nastepujgcej
wysokosci:

a. 10% wartosci przedmiotu umowy brutto danego pakietu, gdy Wykonawca odstgpi od umowy z
wiasnej przyczyny lub gdy Zamawiajacy odstapi od umowy wskutek okolicznosci, za ktore
odpowiada Wykonawca,

b. 5% wartosci przedmiotu umowy brutto danego pakietu nie dostarczonego w terminie za kazdy

" rozpoczety dzien zwioki,

c. 5% wartosci brutto zareklamowanych przez Zamawiajacego towaréw ziej jakosci, za kazdy
dzien oczekiwania na wymiane ponad termin okreslony w umowie,

d. 10% wartosci przedmiotu umowy brutto, gdy Zamawiajgcy rozwigze umowe Ww trybie
natychmiastowym z winy Wykonawcy.

2. Ani Wykonawca ani Zamawiajacy nie bedzie ponosi¢ odpowiedzialnosci za opéznienia
w realizacji zobowigzan wynikajacych z umowy, jak rowniez za szkody poniesione przez drugq
Strone, o ile beda one skutkiem lub wynikiem zaistnienia nieprzewidzianych okolicznosci
o charakterze sily wyzszej.

3. W przypadku niewykonania dostawy przez Wykonawce Zamawiajacy zleci wykonanie zastepcze
innemu podmiotowi. Wykonawca zostanie obcigzony roznicg migdzy ceng wykonania
zastepczego, a ceng za jaka towar zostatby dostarczony przez Wykonawce z uwzglednieniem
kosztu transportu. Przed zastosowaniem ninigjszego $rodka, Zamawiajacy ma prawo wezwac
Wykonawce do spelnienia $wiadczenia, wyznaczajgc mu 3 dniowy termin do wykonania
obowigzku umowy.

4. Strony zastrzegajg sobie prawo dochodzenia na zasadach ogélnych odszkodowania
przewyzszajacego wysokos¢ kar umownych.

5. Wykonawca wyraza zgode na potracenie kar umownych z przystugujacego mu wynagrodzenia.

W § 4 dodaje sie kolejny pkt. nr 10 o nastepujacym brzmieniu:

Zamawiajacy jest uprawniony (bez koniecznosci sporzadzania aneksu) do swobodnego dokonywania
zmian iloéciowych wyrobéw medycznych wskazanych w Zatgezniku Nr 1 do ninigjszej umowy,
w ramach umowy, niepowodujgcych wzrostu catkowitej wartosci umowy.
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Powyzsze informacje nalezy traktowac, jakce integraing czesc SIWZ.
Tresé niniejszego pisma dostgpna jest na stronie internetowej Zamawiajacego: www.szpitalplock.pl
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zdnia./A.&..... ..... 2016 roku PZOZ/DZP/382/01PN/16
Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy — Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy prosi
o niezwtoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 51 02.

Wyjasnienia treéci&syﬁkac i istotnych warunkéw zamowienia wraz ze zmiana jej tresci
7.

Otrzymano dnia ...............ce.. lloé¢ stron ......... Podpis | pieczatka Wykonawey ...
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